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1.2.6 Les ensembles suivants sont-ils des sous-espaces vectoriels de R? ?
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1.2.7 Soit Fg 'espace vectoriel des fonctions de R dans R.

a) Montrer que l'ensemble des fonctions paires de Fr est un sous-espace vectoriel de

Fr.
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1.2.8 a) A= { ( g 2 ) | a € ]R} est-il un sous-espace vectoriel de Mayo(R)? OUL

b) B={f € F(R)| f(0) = f(1)} est-il un sous-espace vectoriel de F(R)? oul
c) C = {p € R}y | deg(p) = 2} est-il un sous-espace vectoriel de R[t]? NoOM

b) d9e B, Lo =fm el glo) = g, St 2 eR
Loy = {5 ¥aeR 2l =2fw = 3 €8
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C) xz 3x%%x+%/ —xtt+ 3 e C
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1.2.10 Montrer que 'ensemble A = {(x;y; z;t)|zr = 2y + z et t = 5z} est un sous-espace

vectoriel de R*.
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1.2.10 Montrer que ’ensemble A = {(z;y; 2;t)|xr = 2y+ z et t = bx} est un sous-espace
vectoriel de R*.



